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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2021 15:48:23

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 13.12.2021 18:09:39

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/309887/answer/309892




3opaBcTByiTe! Be3ycmoBHO, HE CTOUT BHEAPSITHCS B YPETPY JTIOOBIM CI10cO60M. BBl MOT/TH BEI3BATH
pediiokc MUKPOMIIOPEL CO CTU3UCTOM YPETPHl B KPOBOTOK ¥ BOCHATUTENbHEIN MTPOLIECC(YPETPHUT).
O6paTuTech K yposory, Bam nmokasaHo KypcoBoe jieueHue. bperute cebs ynayu.



